Avec le KF5 Ultra, CRC KF lance sur le marché le premier dégrippant multifonction ininflammable au PTFE avec un système unique de double diffusion

Pour faciliter les opérations de maintenance, d’entretien et de protection, CRC KF propose une solution unique par sa polyvalence et son efficacité, le KF5 Ultra.  En une seule application, il dégrippe les pièces, en chasse l’humidité, nettoie les résidus, lubrifie les surfaces et les protège de la corrosion. Grâce au système exclusif de double diffusion développé par CRC, l’application est parfaitement réalisée et dans des conditions de sécurité optimales puisque la formulation au PFTE et le propulseur sont ininflammables ! 

La texture huileuse invisible du nouveau KF5 Ultra de CRC KF est capable de pénétrer même dans les porosités  les plus fines pour dégripper les pièces bloquées.   Il assure à toutes les pièces, qu’elles soient en métal, en alliage, en plastique ou en caoutchouc, une meilleure longévité grâce à une parfaite lubrification, propre et sèche. Il dépose un film particulièrement adhérent sur le métal qui diminue les frottements, l’usure et les phénomènes d’échauffement, particulièrement sensibles sur les pièces en mouvement. Le KF5 Ultra repousse l’eau, l’humidité et la condensation des pièces métalliques traitées. Sa formule au  PFTE renforce son action contre les résidus et les salissures et crée en plus une barrière anti-poussière.

Sa formule est ininflammable sans danger pour l’utilisateur et l’environnement. 

Avec son système exclusif « double diffusion », le KF5 Ultra est encore plus simple à appliquer. En un seul geste et sans rien ajouter, le diffuseur permet soit une pulvérisation large lorsque le tube du prolongateur est placé  en arrière, soit une pulvérisation plus puissante et précise lorsque le tube est en avant. Et ceci dans toutes les positions.  Entièrement protégé par le capuchon lorsqu’il n’est pas utilisé, le diffuseur peut être remplacé en cas de casse pour continuer à utiliser le contenu total de l’aérosol. Economique, les propriétés du gaz propulseur du KF5 Ultra (du CO2 de grande pureté) permettent de garantir au moins 95% de produit actif dans l’aérosol et de pouvoir expulser la totalité du produit. Bien sûr, sa formule a été développée de manière à respecter l’environnement.
Le KF5 Ultra peut être utilisé comme film protecteur lors du stockage temporaire de pièces en métal usinées ou semi-finies. Il élimine également les risques de courts circuits et rétablit les contacts électriques et électroniques pour permettre une conductibilité et un fonctionnement optimaux en toute sécurité de ces équipements. Il est idéal pour éviter la corrosion marine. Sans odeur et  hydrofuge, le KF5 Ultra résiste en atmosphère polluée à des températures extrêmes.

A propos de KF :  

KF, est le spécialiste français des produits chimiques spéciaux destinés à la maintenance et à la réparation dans les marchés du bâtiment, de l'industrie, de l'électrique, de l'électronique, de l'informatique et de la bureautique. KF est une marque du groupe CRC Industries qui compte également CRC, Ambersil et Kontakt Chemie. Toutes sont présentes sur le marché international. KF propose des gammes complètes de produits aérosols ou en vrac adaptées à chaque cas de figure :  la protection, la lubrification, le graissage, le soudage, l'assemblage, la peinture, le nettoyage, industriel et le nettoyage de précision. KF est une marque connue et reconnue en France pour son sérieux, son savoir-faire, la qualité de ses produits, l’étendue de son offre qui regroupe plus de 400 références. Sa démarche répond à un unique objectif : anticiper les attentes de ses clients  et leur proposer la solution répondant précisément à leur besoin. En un mot, KF vous facilite la vie !
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